



Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Александра Мирилашвили, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, журналисты одного из телеканалов попытались взять интервью у виновника ДТП – так называемого «бриллиантового мальчика», находившегося в одном из медицинских учреждений города. Однако Мирилашвили не допустил их к молодому человеку. На требования полицейских, которых вызвали журналисты, мужчина отказался предъявить



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

документы, удостоверяющие его личность, и, более того, покинув медицинское учреждение и сев за руль автомобиля, Мирилашвили совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося его задержать. Протазив полицейского на капоте автомобиля несколько метров, Мирилашвили скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1018945>